

В областном центре местная жительница и её сожитель подозреваются в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего



Вечером 30 марта 2018 года в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома № 37 в Северном городке пл./р. Новоалексадровск после тушения пожара обнаружено тело 55-летнего гражданина Республики Азербайджан с признаками насильственной смерти.

Согласно выписке из журнала регистрации трупов ГБУЗ «Сахалинский областной центр судебно-медицинской экспертизы» причина смерти мужчины закрытая черепно-мозговая травма головы.

По данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

По подозрению в совершении данного преступления задержаны 42-летний земляк потерпевшего и 35-летняя местная жительница. Следствием в Южно-Сахалинский городской суд направлены ходатайства об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, потерпевший и подозреваемые арендовали квартиру в вышеуказанном доме, за которую последние и потерпевший должны были платить в равных долях. Однако потерпевший из-за отсутствия денег последние месяцы свою долю за аренду квартиры не вносил. На данной почве между женщиной и потерпевшим, которые вместе 29 марта употребляли спиртные напитки, произошел конфликт, в результате которого подозреваемая стала наносить удары по различным частям тела, в том числе и доской по голове

потерпевшего. К избиению мужчины также подключился и сожитель женщины. На следующее утро подозреваемые обнаружили его мертвым и с целью сокрытия преступления подожгли труп и покинули место происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1214293>